

ОТВЕТИМ СОСНОВСКИМ ШКОЛЬНИКАМ УДАРНОЙ РАБОТОЙ ПО СОХРАНЕНИЮ УРОЖАЯ И СБОРУ СРЕДСТВ НА ЭСКАДРИЛЬЮ ИМЕНИ МОЛОТОВА

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

БУДЬ ГОТОВ

№ 7

21
НОЯБРЯ
1934 г.

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА КРАСНОЯРСКОЙ МТС ЗАП. СИБ. КРАЯ

ОТВОЕВАТЬ ПРАВО НА ПОСЫЛКУ РАПОРТА ТОВАРИЦУ КАГАНОВИЧУ

РАПОРТ

школьников Сосновской школы тов. Кагановичу

Обсудив листовки „Молнии“ Барабинцев и колхозников Н-Троицкого сельсовета, Красноярской МТС, мы, учащиеся Сосновской школы, рапортуем т. Кагановичу ближайшему соратнику любимого вождя партии т. Сталина о том, что мы сделали на сегодняшний день по борьбе с потерями урожая:

Нами собрано колосьями 11,2 центнера зерна.

Нами просушено 900 центнеров хлеба.

Нами собрано 15 мешков тары.

Мы перебрали картофеля 3 тонны.

Коллектив учащихся обязуется продолжать борьбу с потерями, уделяя не менее двух часов в день после учебы на сбор колосьев, и участвовать в культурном обслуживании полевых бригад читкой газет.

Для организации агитэскадрильи имени Молотова мы собрали с учащихся и учителей 65 рублей и среди колхозников 35 рублей, а всего 100 рублей.

Вызываем все школы Омского района на представление через редакцию „Рабочего Пути“ рапортов т. Кагановичу о борьбе с потерями и сборе средств на эскадрилью имени Молотова и добиваться занесения коллективов учащихся в красную бортовую книгу эскадрильи имени Максима Горького.

Будем требовать от наших родителей ударного завершения хлебосдачи и хлебозакупа, чтобы получить право на проведение в лучшем колхозе нашей МТС самолетом производственного авиапраздника с парашютом.

Ждем от вас ваших „Молний“,

**По поручению собрания учащихся учном БИГЛЕР,
ЭКШЕР и от педколлектива ТЕВС.**



НА АГИТ-ЭСКАДРИЛЬЮ СОБРАЛИ 26 РУБЛЕЙ

Проработав рапорт Сосновской школы тов. Кагановичу, мы школьники В-Битинской школы включились в сбор средств на постройку агитэскадрильи им. тов. Молотова.

На 10-е ноября наша школа имеет такие показатели по помощи колхозу в уборке урожая.

Вырвано гороха 4,29 га, выкопано картофеля школьного 1 га и колхозного 1,20 га срезано подсолнуха 2 га.

Отвечая на рапорт делом, мы собрали средств на агитэскадрилью им. Молотова 25 руб. 54 коп. и вызываем всех учащихся Красноярского куста последовать нашему примеру.

**Учком СОСНИН ФЕДЯ
Зав. школой СУСЛОВА**

Пионер Вася Кириллов предотвратил хищение хлеба

О ВАСИНОЙ БДИТЕЛЬНОСТИ ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ВСЕ ПИОНЕРЫ

Работая в колхозе, учась в школе, я твердо помню о призыве политотдела „Зорько охранять социалистическую собственность“.

12 ноября, я в 4-й бригаде накладывал мякину для коров и овец и увидел зарытый в мякине мешок с пшеницей.

Сообразив, что это дело рук классового врага, я быстро добежал до конторы и сообщил о найденной мною пшенице.

Хлеб был взят. Классовому врагу не удалось поживиться за счет колхоза.

Я обращаюсь ко всем пионерам нашего куста зорьче следите за нашим социалистическим добром.

Бороться за сохранение каждого зерна, каждого винтика от машины.

Ответим на призыв политотдела усилением классовой бдительности.

Пионер колхоза „14 лет Октября"
Вася КИРИЛЛОВ

Когда у нас в школе будут горячие завтраки?

Не смотря на то, что В-Битинская школа имеет хлеб и картофель для горячих завтраков, мы их не можем дожидаться.

Имеется у нас и помещение для столовой но беда в том, что это помещение до сих пор не оборудовано.

Нет ни столов, ни скамеек, ни котла. Печь и та до сего времени не переделана.

Колхоз и сельсовет знают об этом, но ни какой помощи не оказывают школе в организации горячих завтраков.

Правление колхоза и сельский совет, когда же у нас будут горячие завтраки?

Мы хотим быть веселыми, здоровыми, бойкими и хорошо учиться. МИНИН И., ШИПИЦИНА А., КОЛМАГОРОВА Л., КИРГИНЦЕВ

СИГНАЛЫ ПИОНЕРОВ

Расхитителей — к судебной ответственности

В октябре месяце 1934 года ездили молотить колхозный хлеб из колхоза „Новая Жизнь“ колхозники: Кудрявцев Василий, Гузенков Василий, и Брюховов Василий, которые обманув доверие колхоза, украли колхозную муку и продали ее.

На вырученные деньги они пьянствовали у Кудрявцева, а оставшиеся разделили между собою.

После этого Кудрявцев еще ездил молотить колхозный хлеб и снова украл мешок муки, который принес домой.

Правление колхоза, привлеки расхитителей социалистической собственности к судебной ответственности. ТРАКТОР

ТРЕБУЕМ ОТ ПОЧТЫ ДОСТАВКИ ГАЗЕТ

Наша школа выписала 4 экземпляра газеты „Пионерской правды“ и 8 экземпляров „Колхозные Ребята“

Из этих экземпляров мы получаем только два „Пионерской Правды“ и той уже две недели не получали. А газету „Колхозные Ребята“ с первого октября получили всего два номера.

При таком положении с доставкой газет, мы не имеем возможности регулярно и своевременно читать газеты.

Учащиеся В-Битинской шк. КИРГИНЦЕВ, СОСНИН, КОГЛИН

Ответ. редактор И. Завадский.